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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 
Το Τμήμα Προμηθειών του Πανεπιστημίου Κρήτης, πρόκειται να προβεί με τη διαδικασία της 

απευθείας ανάθεσης, στην   προμήθεια και τοποθέτηση νέου κολεκτέρ ύδρευσης, στο κεντρικό 
αντλιοστάσιο  στο  χώρο  του  λεβητοστάσιου  και  υδρομέτρου  λαδιού  με  δύο  σφαιρικούς 
κουρνούς  για  την  απομόνωση  των  παροχών  από  το  κεντρικό  δίκτυο  στις  κτιριακές 
εγκαταστάσεις  του  ΠΚ  στη  Λ.  Κνωσού,  προϋπολογισμένης  δαπάνης  2.600,00  € 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 
Η  δαπάνη  θα  βαρύνει  τις  πιστώσεις  του    ΠΔΕ  του  Ιδρύματος,  έτους  2013  και  συγκεκριμένα  τον 
Κωδικό Έργου  1977ΣΕ04600000  με  απόφαση  ανάληψης  δαπάνης  575  (αρ.  πρωτ.  6624/22‐4‐2013)  και 
ΑΔΑ ΒΕΑ8469Β7Γ‐ΨΓ0 (Εγκεκριμένο αίτημα αναρτημένο στο ΚΗΜΔΣ με ΑΔΑΜ:13REQ000534702). 
 
Τεχνική περιγραφή 
Α.  Η  προμήθεια  και  αντικατάσταση  του  κολεκτέρ  θα  πραγματοποιηθεί  στο  χώρο  του  κεντρικού 
λεβητοστασίου  στα  προκατασκευασμένα  κτίρια  της  Λ.  Κνωσσού.  Θα  πρέπει  να    είναι  ανάλογης 
διατομής  με  την  υπάρχουσα  σωλήνα  (Φ110),  να  είναι  πιέσεως  τουλάχιστον  10  ατμ., 
πολυπροπυλενίου (PP‐R) για χρήση ύδρευσης με νέες ορειχάλκινες βάνες. Στο τμήμα που θα ενώνει 
το  νέο  με  το  υπάρχον,  θα  πρέπει  να  τοποθετηθεί  βάνα  ελαστικής  έμφραξης  και  μία  βαλβίδα 
αντεπιστροφής  (κλαπέ)  των  4΄΄.  Και  αυτό  το  τεμάχιο  να  κατασκευαστεί  από  σωλήνα  πιέσεως 
πολυπροπυλενίου  (PP‐R)    Φ110  και  να  συνδεθεί  με  το  κεντρικό  κολεκτέρ.  Σε  περίπτωση  που 
απαιτηθεί  αλλαγή  θέσης  του  κολεκτέρ  λόγω    διαφοράς    ύψους,  τότε  η  παλαιά  βάση  να 
αντικατασταθεί με νέα χωρίς πρόσθετη χρέωση.   
Β.  Η  προμήθεια  και  εγκατάσταση  του  υδρομέτρου  με  δύο  (2)  σφαιρικούς  κρουνούς  θα 
πραγματοποιηθεί στο χώρο εντός του υπάρχοντος φρεατίου στο σημείο  υδροληψίας από Δ.Ε.Υ.Α.Η. 
Σε περίπτωση που απαιτηθεί πρόσθετο φρεάτιο αυτό να κατασκευαστεί χωρίς πρόσθετη χρέωση. 
Ο ανάδοχος υποχρεούται:  

 Να εκτελεί τις εργασίες σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς, τους κανόνες ασφαλείας, 
της τέχνης και της επιστήμης. 

 Να διαθέτει συνεργείο με εξειδικευμένο (να κατέχει την απαιτούμενη άδεια άσκησης 
επαγγέλματος του τεχνίτη υδραυλικού ή ανώτερο), έμπειρο και έμπιστο προσωπικό. 

 Να λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας. 
 Να μη παρακωλύει τις δραστηριότητες του Ιδρύματος. 
 Οι εργασίες πρέπει να εκτελούνται τις εργάσιμες για την υπηρεσία ημέρες και από την 08:00 
ώρα έως την 15:00, έκτος εάν υπάρξει διαφορετική συνεννόηση με τους υπευθύνους 
συντήρησης των κτιρίων (για να μην παρακωλυθούν οι δραστηριότητες του Ιδρύματος). 

 Οι παραπάνω εργασίες θα γίνουν μετά από την υπογραφή της σύμβασης, με ευθύνη και 
έξοδα του αναδόχου.  

 Όλα τα υλικά και μικροϋλικά βαρύνουν τον ανάδοχο. 
 Οι προσφορές  να αφορούν το σύνολο των εργασιών και όχι μέρος αυτών. 
 Η παράδοση να γίνει σε πλήρη λειτουργία με ευθύνη και έξοδα του αναδόχου. 
 Να δοθεί  εγγύηση καλής λειτουργίας τουλάχιστον ένα (1) έτος. 

 
Τεχνικές πληροφορίες κ. Κρασσάς ή κ. Σμαριανάκης στο τηλέφωνο 2810393101 
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Γενικές πληροφορίες μπορούν να παίρνουν οι  ενδιαφερόμενοι  όλες  τις  εργάσιμες ημέρες και ώρες 
των Δημοσίων Υπηρεσιών από τα γραφεία του Τμήματος Προμηθειών – Κτήριο Διοίκησης ‐ του Π.Κ 
στις Βούτες και στο τηλ. 2810‐393143 (κ.Μ. Μανιδάκη). 
 
Προσφορές θα γίνονται δεκτές από τους ενδιαφερόμενους μέχρι και την Τετάρτη 15 Μαϊου 2013 και 
ώρα 14:00μ.μ  στο Τμήμα Προμηθειών της Υποδ/νσης Οικονομικής Διαχείρισης  του Πανεπιστημίου 
Κρήτης στις Βούτες Ηρακλείου(κτίριο Διοίκησης). 
 

 Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ  
ΤΟΥ  ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

 
ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ 


